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UVOD 

Skupina strokovnjakov je sklep o imenovanju in gradivo za presojo prejela 23.7.2021. 

Skupina strokovnjakov je vsebinsko uskladila strokovno mnenje in pripravila skupno 

poročilo o izpolnjevanju meril za akreditacijo študijskega programa. 

 

Svet NAKVIS je na svoji 164. seji 20.5.2021 obravnaval vlogo za podaljšanje akreditacije 

Fakultete za zdravstvo Angele Boškin in sprejel sklep, da skupina strokovnjakov na drugem 

obisku opravi evalvacijo visokošolskega strokovnega študijskega programa 1. stopnje 

»Fizioterapija« ter evalvacijo študijskega programa 3. stopnje »Zdravstvene vede«. 

Imenovana skupina strokovnjakov je gradivo prejela 23.7.2021 po elektronski pošti in 

imela usklajevalni sestanek 31.8.2021 preko videokonferenčne platforme ZOOM. Preko 

navedene platforme je potekal tudi obisk FZAB dne, 6. in 7.9.2021. Skupina je  vsebinsko 

uskladila strokovno mnenje in pripravila skupno poročilo za vsak študijski program 

posebej. Ločeni končni poročili o izpolnjevanju meril za akreditacijo študijskih programov 

Fizioterapija in Zdravstvene vede sta bili zaključeni 5.10.2021 ter posredovani na NAKVIS 

po pošti. 

Skupina strokovnjakov je prejela odzivno poročilo FZAB po mailu dne, 16.11.2021 in ga 

pregledala ter uskladila zaključno poročilo o zunanji evalvaciji študijskega programa 

Zdravstvene vede (doktorski študijski programa tretje stopnje). Zaključno poročilo je bilo 

posredovano agenciji dne, 9.12.2021.  

 

 

Zunanja evalvacija študijskega programa (številska tabela) 

Področja presoje Izpolnjuje standarde 

kakovosti 

Delno 

izpolnjuje 

standarde 

kakovosti 

Ne izpolnjuje 

standardov 

kakovosti 

Prednosti Priložnosti za 

izboljšanje 

 Večje 

pomanjkljivosti 

oz. neskladnosti 

Notranje zagotavljanje in izboljševanje kakovosti študijskega programa 

Standard 1 1 1 
  

Standard 2 1 1 
  

Spreminjanje in posodabljanje študijskega programa 

Standard 3 3 2 
  

Izvajanje študijskega programa 

Standard 4 1 2 
  

Standard 5 1 - 
  

 

Odličnost 
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UGOTOVLJENO DEJANSKO STANJE IN NJEGOVA PRESOJA 

Temeljna usmeritev za presojo po posameznih standardih:  

Skupina strokovnjakov vsak predpisani standard kakovosti presoja na dveh 

ravneh v skladu z določbami o presoji, ki so podrobneje opredeljene v V. poglavju 

meril (OBRAZCI VLOG). Na prvi objektivno presodi in z argumenti podpre 

izpolnjevanje standarda. S tem presoja skladnost, obstoj ali izvajanje 

predpisanega. Na drugi ravni pa ugotovljeno stanje kvalitativno vrednoti v 

obsegu nad (ali pa pod) sprejemljivim in s tem presodi tudi kakovost. Na tej ravni 

presoje z argumenti strokovno oceni, kaj je zelo dobro, dobro, kaj ni oziroma kaj 

bi lahko bilo bolje. Če je nekaj skladno s predpisom, še ni nujno dobro. Nasprotno 

nekaj ni nujno slabo, če ni (povsem) skladno s predpisom, saj je visoko šolstvo 

raznoliko, dobro pa se lahko skriva ravno v posebnosti ali izjemnosti. Medtem ko 

nekateri standardi kakovosti vsebujejo kvalifikatorje, kot je 'kakovosten', drugi 

izrecno sprašujejo zgolj po primernosti, ustreznosti ali le obstoju oziroma 

izvajanju nečesa. Skupina strokovnjakov temu navkljub vselej presoja na dveh 

ravneh – iz prve ravni na koncu posameznega standarda povzame morebitne 

neskladnosti ali večje pomanjkljivosti, iz druge pa prednosti in priložnosti za 

izboljšanje, tako kot izhajajo iz ugotovitev in ocen, in ne po načelu, da morajo biti 

številčno uravnotežene, ali po kakšnem drugem načelu. 

NOTRANJE ZAGOTAVLJANJE IN IZBOLJŠEVANJE KAKOVOSTI ŠTUDIJSKEGA 

PROGRAMA 

 

1. standard: Visokošolski zavod evalvira in posodablja vsebino, sestavo in 

izvajanje študijskega programa.  

 

a) samoevalvacija študijskega programa omogoča njegovo razvijanje in 

posodabljanje, tako da se ohranja njegova aktualnost ter ustvarja 

kakovostno izobraževalno okolje: 

FZAB ima dobro razvit sistem kakovosti, natančno razdelan Poslovnik kakovosti, v katerem 

so opisani postopki za spremljanje doseganja ciljev na vseh področjih delovanja in Komisijo 

za kakovost in evalvacije, ki spremlja in izboljšuje kakovost pedagoškega procesa. 

Samoevalvacije potekajo letno, rezultati pa so zbrani v Evalvacijskih poročilih. FZAB je 

pridobila standard ISO 9001:2015 in KzP MODEL 2016. Vodstvo pove, da si bodo tudi v 

prihodnje prizadevali obnavljati standard kot tudi KzP MODEL.  

Študijski program Zdravstvene vede so začeli izvajati v študijskem letu 2017-2018 kot 

izredni študij na dislocirani enoti Študijskega središča Ljubljana. V študijski program je bilo 

v štirih študijskih letih vpisanih 31 študentov (EP-2020, tabela 45), nekaj iz tujine. Do 

ponovnega obiska skupine strokovnjakov v mesecu septembru, sta bili na senatu potrjeni 

šele dve temi doktorskih disertacij. Razlogov je seveda več – nerealne predstave študentov 

o zahtevnosti študija ter različna stopnja vhodnega znanja pri raziskovalnih metodah. Zato 

so določili vhodno literaturo na zahtevnosti druge stopnje, ki jo morajo študenti pred 

predavanji predelati ter pripravili izbirni predmet »Raziskovalni dizajn«. Tujim študentom 

predstavlja problem pomanjkljivo znanje angleškega jezika ter poznavanje teorij, modelov, 

konstruktov v stroki, kar ugotavljajo tuji predavatelji. Fakulteta je leta 2020 organizirala 

kalibracijsko delavnico za mentorje in somentorje. Somentor je določen, če je izbrani 

mentor strokovnjak, ki ne sodeluje v pedagoškem procesu na študijskem programu. 

Fakulteta ima izdelane kriterije, kdo je lahko mentor oziroma somentor. Da bi preprečili 
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nerealna pričakovanja študentov glede zahtevnosti študija je v študijskem letu 2020-2021 

predstojnica katedre za zdravstvene vede (vodja študijskega programa) izvedla razgovore 

s prijavljenimi kandidati. 

K celoviti posodobitvi študijskega programa bodo pristopili po petih študijskih letih, to je 

ob zaključku študijskega leta 2021-2022, kar bo zajelo oceno potreb po spremembi 

predmetnika, načinu preverjanja znanja, učnih izidov, kar bo temeljilo na rezultatih letnih 

evalvacij in evalvacij študija doktorandov. Manjše spremembe na osnovi ugotovitev 

evalvacijskih poročil izvajajo sproti (prenova evalvacijskih instrumentov). 

 

b) načini in postopki zbiranja informacij ali predlogov za spreminjanje 

študijskega programa ter njihovega analiziranja: 

Zbiranje informacij in predlogov o potrebnih izboljšavah študijskega programa poteka 

preko anketiranja deležnikov in z obravnavo na različnih organih (katedra, senat, 

akademski zbor, komisija za doktorski študij), tutorskega sistema, strokovnih in 

znanstvenih dogodkov na FZAB, spremljanja mednarodnih usmeritev za razvoj profesije, 

znanstvenih raziskav o izvedbah študijev na področju zdravstvenih ved.  

 

c) primernost obveščanja deležnikov o uresničevanju načrtovanih nalog 

oziroma o izsledkih in ugotovitvah pri samoevalvaciji študijskega 

programa: 

Kakovost dela in zadovoljstvo vseh vključenih v študijski program FZAB ugotavlja z 

anketiranjem. Z rezultati se najprej seznani Komisija za kakovost in evalvacije, ki nato z 

njimi seznani dekana, prodekane, predstojnike kateder, predsednike komisij, člane senata 

in akademskega zbora, vodje služb in študentski svet. Na osnovi rezultatov načrtujejo 

ustrezne ukrepe za izboljšanje kakovosti. Z izsledki samoevalvacije študijskega programa 

so seznanjena tudi klinična okolja, s katerimi sodelujejo, preko različnih medijev. 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Izpolnjuje standard 1. 

 

Prednosti: 

- Sprotno ukrepanje za izboljšanje izvedbe študijskega programa. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

- Iskanje alternativnih pristopov k zbiranju informacij za izboljšanje študijskega programa 

mimo anket, zaradi premajhnega odziva in majhnega števila študentov. 

 

FZAB je v odzivnem poročilu navedla, da bodo v študijskem letu 2021/2022 posvetili še 

večjo pozornost tutorstvu, da bodo pridobili ne samo kvantitativne ocene, temveč tudi 

kvalitativne o poteku pedagoškega procesa in ustrezni podpori študentom pri študiju. 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: nismo ugotovili. 
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2. standard: Uresničevanje nalog, načrtovanih na podlagi izsledkov 

samoevalvacije študijskega programa, je razvidno iz samoevalvacijskih poročil. 

 

Uresničevanje nalog, povezanih s samoevalvacijo študijskega programa, v 

zadnjih treh letih in: 

− sodelovanje deležnikov pri sprejemanju ukrepov za izboljšave, 

spremljanju njihovega uresničevanja in nastajanju samoevalvacijskega 

poročila ter 

− sklenjenost kroga kakovosti: 

Predsednica komisije za kakovost in evalvacije seznani predstojnico katedre za 

zdravstvene vede z rezultati anketiranja, ki prejme tudi ocene vseh visokošolskih učiteljev 

vključenih v izvedbo študijskega programa, ki so jih podali študenti. Študenti izpolnijo 

evalvacijske ankete ob prvi prijavi na obveznosti (izpit) pri predmetu. Podatki se zbirajo 

od zimskega do jesenskega izpitnega obdobja. Ko se obravnavajo rezultati samoevalvacije 

na katedri za zdravstvene vede, so na sejo povabljeni vodstvo fakultete ter predstavnica 

za tutorski sistem na tretji stopnji. Predstojnica katedre nato pripravi Poročilo o obravnavi 

rezultatov samoevalvacije, kjer opiše pozitivne in negativne vidike delovanja v preteklem 

študijskem letu ter glede na rezultate predvidi ukrepe za izboljšanje. Določi tudi nosilce in 

rok za izvedbo ter spremlja njihovo realizacijo. Pri pripravi evalvacijskega poročila 

predstojnica katedre sodeluje na način, da interpretira podatke. 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Izpolnjuje standard 2. 

 

Prednosti: 

- Samoevalvacijsko poročilo predstavlja dobro zasnovo za učinkovit sistem zagotavljanja 

kakovosti pri posodabljanju študijskega programa. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

- Okrepiti sodelovanje študentov pri pripravi samoevalvacijskega poročila z vidika izboljšav 

študijskega programa. 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: nismo ugotovili 

 

 

SPREMINJANJE IN POSODABLJANJE ŠTUDIJSKEGA PROGRAMA 

 

3. standard: Visokošolski zavod spremlja izvajanje študijskega programa, ga 

pregleduje in izboljšuje ob upoštevanju razvoja študijskih, znanstvenih, 

strokovnih, raziskovalnih oziroma umetniških področij in disciplin (razvoja 

stroke), v katera se primerno umešča, ob evalviranju doseganja postavljenih 

ciljev, kompetenc oziroma učnih izidov ter potreb po znanju in ciljev družbe – 

odvisno od vrste in stopnje študijskega programa. Spremembe in posodobitve 

upoštevajo temeljne cilje programa ter ohranjajo povezanost njegovih vsebin 

oziroma predmetov.  
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Ali je ob vsebinskem razvijanju in spreminjanju študijski program še vedno 

vsebinsko in po sestavi dovršen, ali se ohranja povezanost učnih načrtov in 

predmetnika s cilji in kompetencami študijskega programa ter ali so vsebine 

povezane po horizontalni in vertikalni osi; ob upoštevanju 17. člena meril: 

Doktorski študijski program Zdravstvenih ved je bil akreditiran septembra 2016, izvaja se 

od 2017-2018 in še ni bil vsebinsko in po sestavi spremenjen. Prva prenova je načrtovana 

5 let po začetku izvajanja študijskega programa, to je konec študijskega leta 2021-2022. 

Študijski program se letno evalvira, uvajajo se manjše spremembe (izboljšanje izidov, 

prehodnost v višji letnik), ki ne posegajo na področje kompetenc.   

Predmetnik je vertikalno in horizontalno povezan tako z vidika konsistentnosti, vsebine, 

učnih načrtov, ciljev, kompetenc predmetov in programa kot celote. V začetku 1. in delno 

2. letnika je dan večji poudarek na teoretičnih vsebinah, kasneje na raziskovalnem delu in 

pripravi doktorske teme, njeni predstavitvi, ki je pogoj za izvedbo doktorske raziskave in 

priprave doktorske disertacije. Horizontalna povezanost je zagotovljena znotraj 

posameznih letnikov. 

Izbirni predmeti v 1. letniku študentu približajo znanstvene vidike smeri, ki jo izbere, izbirni 

predmeti 2. letnika pa mu omogočajo, da izbrano smer nadgrajuje ali pa izbere druge 

integrirane izbirne vsebine, ki zaokrožujejo profil doktoranda. Celoten program je 

oblikovan tako, da se znanja nadgrajujejo.  

Doktorand bo v kliničnem okolju nosilec in svetovalec za raziskovanje kliničnih in 

organizacijskih problemov, povezovalec akademskega in kliničnega okolja, prinašalec 

sprememb, razvijalec kulture na dokazih podprtega dela v zdravstvu, vendar realnih 

možnosti za zaposlovanje doktorjev znanosti s področja zdravstvenih ved v zavodih ni, saj 

je najprej potreben dvig profesionalizacije in dvig akademskega znanja. 

FZAB razume raziskovanje kot temeljno dejavnost, ki omogoča povezovanje z 

zdravstvenimi, socialnimi in drugimi ustanovami in vodi k medpoklicnemu znanstveno 

raziskovalnemu delu. Trenutno na fakulteti poteka osem raziskovalnih projektov, v katere 

so vključeni tudi doktorski študenti. Projekte na fakulteti predstavlja in diseminira rezultate 

raziskovalni kolegij, ki tudi daje pobude za nove projekte.  

Od začetka študija so doktorski študenti objavili 6 izvirnih znanstvenih člankov (1.01), 1 

pregledni znanstveni članek (1.02), 17 znanstvenih prispevkov objavljenih na znanstveni 

konferenci (1.08), ter 10 povzetkov znanstvenih prispevkov objavljenih na konferenci 

(1.12) (Priloga 4a). Vsebine navedenih del niso povezane s projekti. Študijski program 

vključuje napredna znanja na področju temeljnega, aplikativnega in razvojnega 

raziskovanja, ki opolnomočijo študenta za reševanje zahtevnih znanstvenih in strokovnih 

problemov. Težnja je, da bi doktorandi spoznanja raziskav implementirali v klinično okolje. 

V izvajanje študijskega programa so vključeni predavatelji iz partnerskih univerz, zato 

imajo študenti tudi možnost vključevanja v Erasmus mobilnost študentov. 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Izpolnjuje standard 3. 

 

Prednosti: 

- Ambiciozen, inovativno zastavljen doktorski študijski program z močno mednarodno 

zastopanostjo. 

- Aktivno raziskovalno delo, veliko število raziskovalnih projektov, pri katerih sodelujejo 

tudi študenti. 

- Interdisciplinaren pristop k področju zdravstvenih ved, kot dodana vrednost doktorskega 

študijskega programa. 
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Priložnosti za izboljšanje: 

- Horizontalno povezovanje in mreženje visokošolskih učiteljev, mentorjev in študentov 

doktorskega študijskega programa, kot npr. »journal club«. 

FZAB v svojem odgovoru navaja, da predlog skupine strokovnjakov sprejema kot nov izziv. 

 

- Delovanje komisije za kakovost in evalvacije nadgraditi v smeri bolj intenzivnega 

vsebinskega sodelovanja komisije pri posodabljanju in prenovi študijskega programa.  

K oblikovanju predlogov na temelju te evalvacije, kot zagotavlja FZAB v svojem odzivnem 

poročilu, bo pozvana komisija za kakovost in evalvacije. 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: nismo ugotovili. 

 

IZVAJANJE ŠTUDIJSKEGA PROGRAMA 

 

4. standard: Način, oblika in obseg izvajanja študijskega programa ustrezajo 

njegovi vsebini, sestavi, vrsti in stopnji, tako da so kakovostno prilagojene in 

zagotovljene študijske vsebine, izvedbene prakse in viri (kadrovski in 

materialni). 

 

a) načini in oblike poučevanja, njihov razvoj oziroma prilagojenost (vključno 

z viri):  

− različnim skupinam študentov, 

− različnim študijskim potrebam in načinom študija (na študenta osredinjen 

študij in poučevanje),  

− potrebam visokošolskih učiteljev in sodelavcev: 

Študijski program Zdravstvene vede se izvaja kot izredni študij z majhnim, ustreznim 

številom vpisanih študentov, ki omogoča inovativnost, uporabo sodobnih metod 

poučevanja in raziskovanja, vzpostavljanje partnerskega odnosa med visokošolskimi 

učitelji in študenti. V izvajanje študijskega programa so vključeni tuji strokovnjaki, ki 

študentom posredujejo aktualne in nove vsebine. Študentom se fakulteta prilagaja tudi pri 

izvedbi izbirnega predmeta, če ga je izbral le en študent. V tem primeru se predmet izvede 

v obliki konzultacij. Ustreznost vsebine in izvedbe študijskega programa, glede na 

znanstvenoraziskovalni prispevek doktorskih študentov, bi lahko dejansko objektivno 

kritično ovrednotili šele po zaključku študija vsaj nekaj generacij študentov. 

 

b) število izvedenih kontaktnih ur, določenih s študijskim programom, ali 

drugih oblik dela s študenti: 

Študijski program se po urah izvaja v celoti z ozirom na predmetnik. Zaradi epidemije 

COVID-19 se je pedagoški proces izvajal na daljavo. Študenti povedo, da zelo pogrešajo 

socialno druženje in neposredno medsebojno pomoč. Povedo tudi, da so bili učitelji in 

mentorji še bolj dostopni in odzivni, kot pred epidemijo. 
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c) študijska gradiva in njihova prilagojenost načinom in oblikam poučevanja 

ter potrebam študentov: 

Za študijski program Zdravstvene vede je vsa literatura, kot obvezno študijsko gradivo, na 

razpolago v knjižnici Študijskega središča Ljubljana, kjer se študijski program izvaja. 

Omogočena je tudi medknjižnična izposoja med različnimi izobraževalnimi zavodi.  

Študenti lahko dostopajo do najnovejše literature preko baz: CINAHL, ProQuest, 

SpringerLink, Wiley in Scopus. Leta 2020 je bilo z dostopom preko navedenih baz podatkov 

mogoče dostopati do polnih besedil člankov v več kot 3.600 revijah v elektronski obliki. 

Vsak visokošolski učitelj ima možnost naložiti ustrezno literaturo za predmet v študentsko 

informacijski sistem (ŠIS), sicer pa je študentom na začetku predavanj pri posameznem 

predmetu predstavljena temeljna literatura v slovenskem in tujem jeziku, ki je tudi 

dostopna. 

 

č) delo študentov v znanstvenih, strokovnih, raziskovalnih oziroma 

umetniških projektih ob upoštevanju 33. člena ZViS: 

33. člen ZViS navaja, da doktorski študijski programi študentom omogočajo poglobljeno 

razumevanje teoretskih in metodoloških konceptov ter usposobljenost za samostojno 

razvijanje novega znanja in reševanje najzahtevnejših problemov s preizkušanjem in 

izboljševanjem znanih ter odkrivanjem novih rešitev, za vodenje najzahtevnejših delovnih 

sistemov ter znanstvenoraziskovalnih projektov s širokega strokovnega, znanstvenega 

oziroma umetniškega področja in razvijanje kritične refleksije.  

Sestavni del doktorskega študijskega programa so torej temeljne in aplikativne 

raziskovalne naloge. Za doktorske študente je pomembno, da samostojno pod 

mentorstvom razvijajo lastno znanstveno idejo, jo raziščejo, analizirajo in prikažejo 

možnosti implementacije ali jo celo implementirajo in predstavijo širši javnosti. Obveznost 

doktorskih študentov je, da v času študija izdelajo več različnih pisnih del, ki vodijo k 

postavitvi doktorske teme. Doktorand mora v času študija objaviti pregledni znanstveni 

članek in pred zagovorom doktorske disertacije še izvirni znanstveni članek v reviji z IF 

večjim od 0,50.  

Do sedaj (od leta 2017) so bili doktorski študenti vključeni v znanstvenoraziskovalno delo 

na 4 projektih, ki potekajo na FZAB. Štiri študentke vključene v te projekte so objavile 25 

prispevkov na konferencah oziroma strokovnih srečanjih. Od tega so bili trije neposredno 

povezani s temami njihovih doktorskih disertacij (Priloga 4). Skupno je bilo objavljenih 34 

prispevkov študentov. 

 

d) praktično izobraževanje študentov: 

V študijskem programu Zdravstvenih ved ni predvideno. 

 

e) ustreznost urnikov, števila govorilnih ur ali dostopnosti visokošolskih 

učiteljev in sodelavcev študentom: 

Urnik je pripravljen v skladu z učnim načrtom in je potrjen na seji senata. Vsak visokošolski 

učitelj na začetku predavanj študente seznani z načinom in terminom komuniciranja oz. 

izvajanjem govorilnih ur, ki praviloma potekajo 1x tedensko. Študent se na govorilne ure 

najavi, visokošolski učitelj pa mu določi časovni termin razgovora. Kontakt je možen tudi 

preko učiteljskega, predmetnega in študentskega tutorstva. Tutorski sistem je fakulteta 

uvedla že leta 2008 pri drugih študijskih programih. 

Študenti izjavijo, da so jim visokošolski učitelji dosegljivi in da so hitro odzivni, prav tako 

tudi zaposleni v podpornih službah.  
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f) ustreznost in usposobljenost kadrov v skladu s 13. členom meril ter 

zagotavljanje minimalnih raziskovalnih standardov in izpolnjevanje 

pogojev za mentorstvo za študijske programe tretje stopnje: 

V izvajanje doktorskega študijskega programa Zdravstvene vede je vključenih 18 

visokošolskih učiteljev, od tega 4 iz tujine. Vključevanje tujih strokovnjakov v izvajanje 

pedagoškega procesa in njihovo vključevanje v raziskovalno delo je temelj za doseganje 

izobraževalnih ciljev. Vsi sodelujoči imajo doktorat znanosti in ustrezno habilitacijo.  

Nabor možnih mentorjev je večji, 47 visokošolskih učiteljev izpolnjuje pogoje v skladu s 

pravilnikom o doktorskem študiju, od tega jih je 9 za področje zdravstvene nege. Ker ima 

večina vpisanih študentov dodiplomsko izobrazbo diplomirane medicinske sestre / 

diplomiranega zdravstvenika, so se odločili, da omejijo vpis in v prihajajočem študijskem 

letu ne bodo vpisali študentov iz tujine. Seznam mentorjev se vsako leto posodablja.  

FZAB skrbi za dvig izobrazbe svojih zaposlenih in za kontinuirano izobraževanje ter redno 

izvaja habilitacijske postopke. V zadnjih petih letih je 5 visokošolskih učiteljev napredovalo 

po nazivu. 

 

g) materialne razmere, povezane z izvajanjem študijskega programa, v 

skladu s 15. členom meril: 

Študijski program se izvaja v Študijskem središču v Ljubljani, kjer ima fakulteta najete 

prostore, ki obsegajo 5 predavalnic različnih velikosti, sejno sobo z multimedijsko opremo, 

knjižnico, referat. Vsi prostori so dosegljivi tudi invalidom (dvigalo). 

  

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Izpolnjuje standard 4. 

 

Prednosti: 

- Visoka dostopnost podpornih služb in učiteljev. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

- Aktiven pristop k prenovi študijskega programa po izteku uvodnega cikla izvedbe ob 

upoštevanju tudi rezultatov evalvacij preteklih let. 

- Poglobiti evalvacijo raziskovalnega dela o pomenu in učinkih na klinično okolje. 

FZAB v svojem odgovoru navaja, da se zaveda vmesnosti navedene priložnosti za 

izboljšanje skupine strokovnjakov, saj je povezava raziskovalnega dela in kliničnega okolja 

izjemnega pomena in predstavlja nepogrešljiv prenos znanja, kar omogoča kliničnim 

okoljem, da sledijo hitremu profesionalnemu razvoju na področju zdravstva, zato bo 

nadgradila evalvacijo raziskovalnega dela še z močnejšim vključevanjem kliničnih okolij v 

evalviranje.  

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: nismo ugotovili. 

 

 

5. standard: Zagotovljeno je varovanje pravic deležnikov v študijskem procesu. 

 

a) ali je vsem študentom ob rednem izpolnjevanju obveznosti, določenih s 

študijskim programom, omogočeno nemoteno napredovanje in dokončanje 

študija: 
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Osnova za ocenjevanje znanja študentov je Pravilnik o preverjanju in ocenjevanju znanja, 

ki opredeljuje tudi možnost pritožbe na oceno in opredeli sam pritožbeni postopek. Sestava 

končne ocene pri posameznem predmetu je del učnega načrta. 

Prvi izpitni rok se lahko razpiše po dveh delovnih tednih po zaključenih vseh obveznostih 

pri predmetu, nadaljnji roki pa v izpitnih obdobjih. Študent ima pravico vpogleda v izpitno 

polo in v svoj pisni izdelek.  

 

b) ali je vsem visokošolskim učiteljem in sodelavcem zagotovljeno 

spoštovanje njihove avtonomije pri poučevanju in raziskovanju ter pomoč 

in svetovanje pri razvijanju karierne poti: 

Visokošolski učitelji in strokovni sodelavci so pri svojem delovanju (pedagoškem in 

raziskovalnem) avtonomni, svoje predloge izboljšav lahko predstavljajo skozi različne 

komisije in organe fakultete. Svoje delo v okviru pedagoškega procesa usklajujejo preko 

Katedre za zdravstvene vede. 

 

c) obveščenost deležnikov v skladu s 7. standardom 12. člena meril: 

Informacije o izvajanju študijskega programa se objavljajo in redno posodabljajo na spletni 

strani fakultete. Za vse informacije glede študijske dejavnosti so zadolženi zaposleni v 

referatu za študijske in študentske zadeve, ki so dosegljivi po telefonu, mailu in v času 

uradnih ur tako študentom kot tudi visokošolskim učiteljem. Študenti prejemajo 

informacije preko e-oglasne deske, za vstop v študentski informacijski sistem (ŠIS) 

potrebujejo geslo. ŠIS omogoča prijavljanje in odjavljanje na izpitne roke, vpogled v ocene 

izpitov, vpogled v zapisnike sej študentskega sveta, naročanje potrdil o vpisu, potrdil o 

opravljenih izpitih. Za hitro sporočanje informacij uporablja fakulteta tudi SMS sporočila. 

Fakulteta tudi obvešča o znanstvenih in strokovnih dosežkih svojih visokošolskih učiteljev 

in študentov.  

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Izpolnjuje standard 5. 

 

Prednosti: 

- Individualni pogovori s kandidati za vpis na doktorski študijski program ZV. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: nismo ugotovili. 

 

POVZETEK 

FZAB je pričela z izvajanjem doktorskega študijskega programa tretje stopnje Zdravstvene 

vede v študijskem letu 2017-2018. Izvaja ga kot izredni študij na dislocirani enoti 

Študijskega središča v Ljubljani. Študijski program je vertikalno in horizontalno povezan, 

vsebine se torej horizontalno prepletajo in vertikalno nadgrajujejo. Na začetku študija 

študenti pridobivajo teoretična znanja za prehod iz strokovnosti v znanstvenost, ko 

razvijejo temo doktorske disertacije in izvedejo raziskavo. 

Študijski program izvajajo tudi strokovnjaki iz tujih univerz, ki študentom posredujejo 

aktualne vsebine področja, ki ga obsega posamezni predmet. 



 

 

11 

 

V študijski program je bilo do sedaj vpisanih 31 študentov, od katerih imata dva potrjeno 

temo doktorske disertacije. Kot najpomembnejša razloga za majhno število napredovanih 

študentov FZAB navaja nerealno predstavo študentov glede zahtevnosti študija in neenako 

stopnjo predznanja o raziskovalni metodologiji. Za odpravo razlogov je fakulteta že 

ustrezno ukrepala (intervju, nov metodološki predmet). 

Študenti imajo na razpolago obvezno literaturo, ki je v knjižnici na lokaciji ter dostop do 

mednarodnih bibliografskih baz podatkov. Vključeni so v raziskovalne projekte, ki se 

izvajajo na fakulteti, od vpisa v študij pa so objavili 34 znanstvenih prispevkov. 

Fakulteta zagotavlja zadostno število mentorjev, ki izpolnjujejo pogoje v skladu s 

pravilnikom o doktorskem študiju. 

Kakovost dela in zadovoljstvo vseh vključenih v izvajanje študijskega programa ugotavlja 

FZAB z anketiranjem, rezultati so objavljeni v evalvacijskih poročilih za posamezno 

študijsko leto. Študijski program se letno evalvira, uvajajo se manjše spremembe, ki ne 

spreminjajo zapisanih kompetenc. 

K celoviti prenovi študijskega programa bodo pristopili po petih študijskih letih, to je konec 

študijskega leta 2021-2022. Prenova bo zajela prenovo predmetnika, način preverjanja 

znanja ter učnih izidov, v kolikor bo izkazana potreba po tem na osnovi ugotovitev 

evalvacijskih poročil. 

 

SUMMARY  

FZAB has started the implementation the third level PhD program of Health Sciences in the 

2017-2018 academic year. It is conducted part-time at the dislocated unit of Study Center 

in Ljubljana. The study program is vertically and horizontally interconnected, so that the 

content is horizontally interwoven and vertically upgraded. At the beginning of the study 

program, students acquire theoretical knowledge for the transition from professional 

practice to academia when they develop the topic of a PhD thesis and conduct research. 

The study program is also guided by experts from foreign universities who provide students 

with current content of the field covered by each subject. So far, 31 students are enrolled 

in the study program, two of whom already have a fixed topic for their doctoral thesis. The 

most important reason for the low number of advanced students was perceived by FZAB 

in their unrealistic view of the complexity of studies and the unequal level of prior 

knowledge of research methodology, which it has already addressed with appropriate 

measures (interview, new methodological subject).  

Students have access to the required literature located in the on-site library and to 

international bibliographic databases. They are involved in research projects of the faculty 

and have published 34 scientific papers since their matriculation. The faculty provides a 

sufficient number of mentors who meet the conditions set out in the doctoral regulations. 

The quality of work and satisfaction of all those involved in the implementation of the study 

program is determined by the FZAB through a survey and the results are published in the 

evaluation reports for each academic year. The study program is evaluated annually, with 

minor changes that do not alter the written competencies. Full renewal of the program of 

study will begin after five academic years, at the end of the 2021-2022 academic year, 

and will include renewal of the curriculum, method of testing proficiency, and learning 

outcomes deemed necessary based on the results of the evaluation reports. 

 

Izpolnjevanje standardov kakovosti 
Izpolnjuje standarde kakovosti 

- Doktorski študijski program je zasnovan kot smiselna nadgradnja programov druge in prve 
stopnje. 
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- Program izvajajo habilitirani strokovnjaki ter strokovnjaki iz tujine, ki omogočajo doseganje 
ciljev študijskega programa.  
- Zagotovljeni so materilani pogoji za izvajanje študijskega programa (prostori, knjižnica, IKT). 
- Fakulteta letno evalvira vsebine študijskega programa in proces izvedbe, v evalvacijski proces 
so vključeni vsi deležniki. 
- Zagotovljeno število mentorjev za pripravo doktorske disertacije. 
- Sodelovanje doktorskih študentov v raziskovalnih projektih fakultete. 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti 

Navedite do 10 ugotovljenih primerov delnega izpolnjevanja standardov kakovosti študijskega 

programa. 
Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Navedite do 10 ugotovljenih primerov neizpolnjevanja standardov kakovosti študijskega 

programa. 

 

Odličnost  

 

 

 

Priloge: 

- soglasja članov skupine strokovnjakov k zaključnemu poročilu so bila poslana 

9.12.2021 po mailu g. Gregorju Reberniku, višjemu svetovalcu III, odgovornemu 

za vlogo. 


